Equipe :

LA ROCHE-SUR-YON NATATION

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : CHAMPIONNAT REGIONAL DES PAYS DE|L|

LIEU : LA ROCHE SUR YON

‘ FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT [ PERIODE DD ! DD ek N DATE : 15/04/2023 HEURE : 20h00
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
249870 | MONNET Thomas 1984 |1 SECRETAIRE : «...oooe oo oo JUFN® e CHRONO : .o IUFN® o
1800839 BOUDAUD Baptiste 2002 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
293674 | BOULAY Pierrick 1983 3 JUGE DE BUT : wecoieiieiesisissiesiesinies TUF N & e JUGE DE BUT : .ot TUF N® & s
116882 | CHENE Christian 1979 |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
116898 | COUTAREL Guilhem 1980 5
191592 | LYON Guillaume 1980 6
2672441| DEFAIX Eric 1974 7
188944 | HAYE Josselin 1981 8
1585581 | LUCAS Joshua 2000 9
116867 | PEPIN Guillaume 1976 | |10
1572683| ROUSSEL Gael 2000 11
4076309| LEMONNIER Marjorie 1990 12
2397087| DEFAIX Cécile 2007 13
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 6 1
2e PERIODE 5 3
Equipe : LAVAL WATER-POLO Bonnets jz EZE:SEE ‘11 i
Temps morT/PEriobE | |[ ] /[ ][] eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X IN° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2252111| BESANCON Maelys 2002 1
1896867 GUYON Noa 2007 2
1623672 CHANCEREL Abygaélle 2005 3
4
2027535| HOUDIN Noeline 2006 5
1818847| DION Zoe 2003 |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
35648 | MOREAU Pascal 1971 7 DELEGUE BLANC
1500224| VALLEE Marie 2004)| |8 DELEGUE NOIR | DION Zoe 1818847
9 ARBITRE
10 ARBITRE
2617597| TROU Agathe 2009 | 11 DELEGUE F.F.N
1500226| VALLEE Perrine 2005 | |12 SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
1818847 DION Zoe ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EbA = Exclusiondét-avec rempt

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




